

多部门回应本报非机动车道、人行道坑洼问题调查： 尽快修补坑洼，排查所有道路

本报12月5日讯(记者 戚云雷 王倩) 5日,本报报道了济南部分道路非机动车道路面坑洼及人行道砖块破损维修不及时的问题。稿件发出后,相关部门均对问题进行了回应,称近期将对稿件曝光的坑洼路面进行维修,同时排查辖区所有道路。

“我们正在安排人修。”5日下午,历下区市政管理局的工作人员表示,针对工业南路和山大路非机动车道、人行道存在的坑洼问题,他们当天安排了人员在修,有几个点已经整修完了,下一步他们还会

继续排查相关路段,并拿出方案尽快整修完成。

据工作人员介绍,路面出现坑洼的道路并不是他们建设的,所以在维护管理中难免会出现一些问题,但既然市民投诉了,他们肯定会积极处理。“接下来我们会加强道路的巡查,不光是山大路和工业南路,历下区所有的道路包括主次支路,进行全面的排查,发现问题及时消除。”工作人员表示。

历山北路北段,人行道出现不同程度破损,非机动车道存在坑洼的情况。5日下午,记者分别联系了天桥区市政管理

局和历城区市政管理局,天桥区市政管理局表示,西杨庄公交站牌附近属于历城区管辖范围。而实际上,近期天桥区市政管理局针对历山北路自北园大街往北区域的人行道花砖破损情况进行排查、修整。

对于报道中提到的历山北路西杨庄公交站牌附近人行道破损的情况,华山街道办事处城管科工作人员称,会安排维修人员进行勘察,并及时进行修整。历城区道桥桥梁管理中心工作人员表示,也会督促街道办事处相关人员尽快进行修整。

就刘长山路与党杨路路口东南角路面低洼积水致多名行人摔伤一事,5日下午,记者联系了槐荫区市中区市政管理局。工作人员表示,党杨路归他们管理,但他们看了现场照片,发现积水的路面并不在党杨路上,而是在刘长山路上,应由济南城市建设集团负责。对此,济南城市建设集团相关人员表示,明天他们会安排工作人员到现场查看确认,并将根据实际情况积极处理。

至于党杨路马家庄段道路坑洼的问题,市中区市政工程

管理局相关负责人告诉记者,党杨路马家庄段属于城乡道路,并不属于市政道路,不过该路段确实是处于市中区范围内,所以为了行车安全,他们去年对该路段进行了多次修补,修补面积达四五万平方米。

“现在不彻底返修不解决问题,光垫垫是不行的。”该负责人表示,据他了解,党杨路马家庄段道路已被市里列入计划,目前正在推进中。而他们现在能做的,就是联合街道办等相关部门,对该路段坑洼尤其严重的路面进行修补,以保证车辆通行。

免费使用净水器,只收258元安装费?

水务集团:无此单位从未发布过此通知,千万别被忽悠

本报12月5日讯(记者 张晓燕 实习生 陈茜) 近日,济南部分市民在小区看到一则“把自来水改造成净化水源,推广安装厨房净水器”内容的通知,并收取上门安装费及配件成本费258元。济南水务集团证实这样的通知或者告知书都非济南水务集团所发,济南水务集团并无上述单位或部门,也没有发布安装净水器的通知,请市民谨慎防骗。

记者见到了张贴在部分小

区内的这个“通知”。“通知”显示:为全面施行居民健康饮水工程,改善市民饮用水质量。我单位现开展自来水用户安全净化工程和直饮水入户工作。把自来水改造成净化水源,根据我区水质实际情况推广安装厨房净水器。此净水设备为水务集团自有品牌……本次惠民活动,净水器钱服务中心全额补贴,净水器免费使用,上门安装费及配件(包括:水龙头、三通、管件、

支架等)成本费258元用户自理。该“通知”落款单位为“深水海纳水务集团济南直饮水服务中心”。

“价格只有两百多块钱,我们不是很放心。”市民张女士表示,自己从没听说过这个单位。记者按照“通知”上的电话打了过去,对方说他们属于深圳水务集团,主要负责推广产品,而费用除了一开始安装需要的258元,之后需要一年一更换滤芯,全套五个滤芯都更换的话,

需要再花费380元。

“这样的通知非济南水务集团所发,我们并无上述单位或部门,也没有发布安装净水器的通知,请大家谨慎防骗。”济南水务集团相关负责人表示,如果市民细心的话,可以拿放大镜仔细看一看通知,确实落款是有“深圳”二字,通知上的公章故意模糊掉“深圳”二字,他们一开始认为是深圳水务集团,于是又联系深圳水务集团进

行核实,发现也不是深圳水务集团的,全国其他省份城市也收到过很多类似的冒牌通知。

“济南自来水水质经过严格制水工艺处理,并经过各环节严格监测,达到国家水质标准,居民可放心使用。”济南水务集团总经理崔鹏涛表示,济南民众谨防上当受骗,如有任何用水问题,居民可拨打济南水务集团24小时小白热线“968133”。

鄂尔多斯地区“品牌羊绒节”火爆持续

喜迎双12,回馈读者,全场低至1折!厂家直供,高档羊绒,重磅优惠

- ◆亲肤保暖:采用来自鄂尔多斯大草原的优质山羊绒,细腻滑糯,更柔软更温暖,贴身穿着倍感舒适!
- ◆超值特惠:原价1980元的羊绒衫特惠价198元起,平时买一件的钱现在能买好多件,轻松淘到“软黄金”!
- ◆秋冬新款:男女中老年加厚开衫,双面呢、羊绒男女大衣,中老年加厚绒毛护腰护膝,防透风贴片羊绒裤。

近几日,随着济南气温的持续下降,越来越多的市民朋友涌入颐正大厦3楼颐寿厅,大家纷纷前来选购羊绒制品。这已经是鄂尔多斯内衣、娜斯古拉羊绒厂家在此举办的第六届“品牌羊绒节”了,经过前五届泉城市民的口碑相传,本届羊绒节异常火爆,人们纷纷表示,不愧是来自于世界最优质羊绒主产区鄂尔多斯的产品。

本届“品牌羊绒节”所有羊绒制品均采用国际先进工艺精纺细织而成,品质高端,舒适美观。价格却是一如既往的亲民,所有羊绒制品都由内蒙古知名品牌荣恒、娜斯古拉厂家直供,避免了经销商的层层加价和各种销售成本。全场低至1折,最高不过2.5折,羊绒衫660元封顶,几百元就能买到商场几千元的高品质羊绒衫!真是暖身又暖心!

本届羊绒节有上千种款式达万件之多,羊绒衫、羊绒裤、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等一应俱全。由纯羊绒纱线织成的羊绒裤,有薄款和厚款,还有膝盖和腰部均带双层加厚设计的款式,适合各个年龄层,是大家的过冬佳选。



羊绒工厂直销四重礼等您拿

- 一重礼:**凭本文到现场任意购物(不限金额)即得高档丝巾一条(每天前60名)。
- 二重礼:**一次性购物满500元,即得价值698元羊绒围巾一条。
- 三重礼:**一次性购物满1000元,即得价值1980元指定大衣一件。
- 四重礼:**全场任意购物+19元,即得披肩一条。

部分热销产品

- 中老年羊绒裤**
原价526元/件 直供价**98元**
- 羊绒开衫/羊绒衫**
原价1980元/件 直供价**198元**
- 新款大衣**
原价4680元/件 直供价**468元**



活动时间:12月6日-12月16日 预约电话:0531-85035033 活动地点:颐正大厦3楼(济南市历山路108号)

乘车路线:可乘31路、39路、49路、K52路、70路、80路、K96路、102路、103路、113路、K151路、165路、BRT2路、BRT3路公交车到“山东新闻大厦”站下车。